
 

Ata da Reunião Ordinária da AMAB realizada em 26/08/2025 

Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na sala Padre Nóbrega do Colégio Santo Inácio, 

cito à Rua São Clemente 226, em Botafogo, teve início à Reunião Ordinária da Associação de Moradores e Amigos de Botafogo - 

AMAB, presidida e secretariada pela Presidente Regina Chiaradia. Atendendo ao convite da Diretoria da AMAB, estiveram presentes o 

Tenente J Gonçalves, Comandante da 1ª Cia. do 2º BPM e o Tenente Atanásio, Comandante da 2ª Cia. do 2º BPM. 

A presidente da AMAB agradeceu a presença de todos e disse que a pauta da reunião seria definida pelos moradores presentes. 

Andre Soares disse que não adiantava chamar a Prefeitura, pois nem a juíza responsável pela Ação Civil Pública impetrada pela AMAB 

estava resolvendo os casos de perturbação de sossego provocado pelos bares. Regina disse que pode entregar a ata para Juíza, mas 

que está achando-a com má vontade, pois está fazendo um monte de exigências desnecessárias no processo. 

Andre solicitou que a presidente da AMAB marque uma reunião com o novo Secretário da Ordem Pública, Marcus Belchior. Regina vai 

tentar também pressionar a juíza Maria Tereza Donati, do 1ºJecrim, para marcar a reunião com desembargador Cesar Felipe Cury, 

presidente do Núcleo Permanente de Métodos Consensuais e Soluções de Conflitos. 

Regina afirmou que a Associação está agindo, mas não está sortindo efeito. 

Foram sugeridas diversas ações possíveis para tentar chamar a atenção e sensibilizar os gestores sobre o problema. Faixas, reunião, 

audiência pública, e procurar a comissão de meio ambiente da Câmara Municipal. 

Regina se comprometeu buscar marcar uma Audiência Pública na Câmara Municipal em outubro. 

A presidente da AMAB passou a palavra para os tenentes Atanásio e J Gonçalves para que apresentassem as questões relativas à 

segurança. 

O ten. Atanásio informou que havia sido transferido de Botafogo, mas que falaria com o Major Teixeira para que ele promovesse as 

operações contra a desordem dos bares através da PAMESP Gourmet. 

O ten. J Gonçalves informou quer vai receber mais motos em apoio ao 2º Batalhão, mas que as 19 viaturas novas já chegaram. 

Moradores falaram dos autopropelidos dirigidos por mães com crianças pelas calçadas, sem respeitar ninguém, nem as leis do trânsito. 

Alexandro Guido Benchimol pediu mais efetivos para prender os maconheiros da Rua Fernades Guimaraes e arredores. Regina e 

Atanásio explicaram que não é bem assim. Alexandre perguntou ao Ten. J Gonçalves quais eram os planos de sua nova gestão. Ele 

respondeu que enfatizaria o patrulhamento de moto e que está trabalhando também com 5º Batalhão. J Gonçalvez lembrou que precisa 

de informações da população, pois os dados são muito importantes. 

Regina pediu para não retirarem a viatura das proximidades do Shopping Rio Sul.  

O morador Hernani perguntou como funciona o serviço de inteligência. Regina respondeu que as investigações são função da Polícia 

Civil. Regina quer fazer uma ponte com a Polícia Civil, para fazerem operações conjuntas. Enfatizou junto ao Ten. J Goncalves que as 

megas operações com todos os órgãos devem ser feitas com regularidade.  

J Gonçalves disse que a UPP do Santa Marta está atuando muito bem e Regina confirmou, mas que em relação ao Botafogo Presente 

ela precisa cobrar mais empenho.  

Vários moradores da Rua Barão de Macaúbas solicitaram providências da Prefeitura contra os trailers estacionados ilegalmente na rua. 

Regina informou que faltam 300 reais para pagar a advogada da ação contra a área de eventos no Mirante do Pedrão, e que quem não 

doou deveria fazê-lo. Duas moradoras fizeram doação. 

A reunião foi encerrada às 21 horas, cuja presente ATA segue lavrada e assinada por mim, Regina Chiaradia, presidente da AMAB. 
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